

USTANOVNA LISTINA AKTIVA SVETOV STARŠEV CELJSKE REGIJE

Želja staršev, da želijo svojim otrokom najboljše, je naravna, njena uresničitev pa odvisna od številnih dejavnikov, ki naj bi otroka oblikovali v srečno, odgovorno in samostojno osebo. Mednje gotovo sodita vzgoja in izobraževanje, kar odpira tudi vprašanje starševske odgovornosti za njuno kakovost in učinkovitost. Pravica in dolžnost staršev vzgajati in izobraževati svoje otroke, zapisana tudi v mednarodnih listinah in ustavi, je uresničljiva le ob tesnem sodelovanju vseh, ki v tem procesu sodelujejo.

Ne le, da smo starši živo zainteresirani za kakovosten razvoj šole in njen čim boljši učinek, v njeno uspešno delovanje želimo vložiti tudi svoje izkušnje, spoznanja in pričakovanja. Pripravljeni smo sodelovati v prizadevanjih, da izobraževanje in domača vzgoja hodita z roko v roki do končnega cilja, ki v razvoju vodi od srečnega in odgovornega otroka do srečnega in odgovornega odraslega človeka.

Primeri dobre prakse dokazujejo, da je pot do tega cilja najuspešnejša tam, kjer sodelovanje med šolo oziroma učitelji kot strokovno avtonomnimi izvajalci učno-vzgojnega procesa ter starši temelji na partnerskem odnosu, medsebojnem zaupanju in upoštevanju ter konstruktivnem dialogu, ki vključuje tudi razredno skupnost oziroma učence kot končnega naslovnika vseh skupnih prizadevanj.

Zaradi specifičnih razmer, v katerih poteka vzgojno-izobraževalni proces, se nakazuje potreba po regijski organiziranosti svetov staršev, ki naj bi spodbujala vse zainteresirane dejavnike k tesnemu in plodnemu sodelovanju, organe odločanja pa k vzpostavitvi takšnega vzgojno-izobraževalnega sistema, ki bo zagotavljal celovit in zdrav razvoj naših otrok.

Otroci so naš up in naša prihodnost. Želimo, da naše potomce na poti spremlja strpnost, delavnost in vedoželjnost. Verjamemo, da se cilji dosegajo s trudom in trdim delom. Prihodnosti, v kateri bo vladalo sprejemanje drugačnosti, spoštovanje dela in znanja, se lahko le veselimo.

Zdi se nam nujno, da svoje otroke podpremo na poti do njihovih ciljev. To lahko storimo le skupaj. Starši se povezujemo v Aktiv svetov staršev celjske regije, da bi lahko učinkoviteje sodelovali z vsemi, ki so neposredno vpeti v vzgojo in izobraževanje naših otrok. Želimo zgraditi **kulturnen in strpen dialog ter tesno sodelovati z ravnatelji, učitelji in strokovnimi delavci**, ki skrbijo za izobrazbo naših otrok, ob tem pa seveda upoštevati tudi njihove želje in potrebe. Le sodelovanje med šolo, starši in otroci lahko zagotovi kvalitetno in učinkovito izobrazbo.

Starši zato ustanavljamo Aktiv svetov staršev osnovnih šol celjske regije.

V Celju, dne 4.11.2015

Predsednik Aktiva svetov staršev osnovnih šol celjske regije
Andrejka Prešker Hudernik